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                                                                              ime i prezime

1.     2 047 591                               34 079 883                          92 504 278 119   
 + 9 890 710                             +  7  865 069                       +  1 659 460 781



2. Izračunaj zbir brojeva 48 196 287   i   13 947 928.

______________________________________________________________________________

Razliku brojeva 13   976  108  i  3  826  481 uvećaj za 1 800 000.

_______________________________________________________________________________

Koji broj je za 3 000  000  manji od zbira brojeva 19 654 348 i 18 708 987?

_______________________________________________________________________________

Najveći neparni osmocifreni broj umanji za razliku brojeva 32 458 375 i 8 368 781. 

_______________________________________________________________________________

3. Prvi sabirak je prethodnik broja 220 000 000, a drugi je jednak razlici brojeva 13 405 769 i 9 876 880. Izračunaj zbir.

_______________________________________________________________________________

4. Radnici suprošle godine izgradili 3 450 000 m auto puta. Ove godine treba da izgrade još  2 896 000 m. Kolika je dužina ovog puta, izrazi dužinu u km.

_______________________________________________________________________________

5. U tri biblioteke ima 61 724 000 knjiga. U prvoj i drugoj ima 58 976 377 knjiga. Koliko knjiga ima u trećoj biblioteci?

_______________________________________________________________________________
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